

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 22.04.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004875220

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung MAGNA AG, Basel

MAGNA AG Klybeckstr. 170 4057 Basel

MAGNA AG, in Basel, CHE-181.563.997, Klybeckstr. 170, 4057 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 30.03.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Überbauung, den Umbau, die Sanierung, die Verwaltung sowie den Verkauf von und den Handel mit Liegenschaften. Dazu gehören ebenso Beratungs-, Planungs- und Vermittlungsarbeiten sowie die Umbau- und Baukoordination. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im Inund Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 30.03.2020 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Guerra, Fabrizio, von Basel, in Basel, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Sabani, Ali, von Basel, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2250 vom 17.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt